Le grand oral

La troisieme enchere de
I'ouvreur
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Le partenaire n’ayant pas fait un Roudi ,sa main est
limitée a 9H ,aussi n’en rajoutez pas une couche il
n'y a pas de manche a I'horizon
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Une main convenable pour accepter les propositions
de chelem du partenaire mais évitez ce crime contre
le bridge qui serait de dire 4Tréfles garantissant I'As

ou le Roi dans la premiere couleur nommeée par le
partenaire
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Aprés une quatrieme couleur forcing ,il est prioritaire
de donner le fit dans la majeure de réponse a la taille
voulue ,tout en sachant qu'i lest interdit de sauter a 4

Jle répondant n'ayant pas promis 5 cartes .ici 3 était
le juste prix
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Dramatique : je ne peux pas donner le fit a Pique ni
nommer les SA sans arrét a carreau ,alors que faire ?
Répéter simplement les Cceurs ,puisque mon
partenaire s’est engagé a reparler sauf si une
manche était atteinte
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Aprés une troisieme couleur forcing (11H et +) ,
priorité a donner le fit dans la majeure de réponse et
sinon la nomination de I'autre majeure si on en
détient 4
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Une force a Pique mais pas 4 cartes déniées au tour
d’enchéres précédent ;logique ,non?
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Aprés ce 2SA modérateur ‘je reviendrais a 3Trefles
en étant minimum de mon bicolore cher ; Ayant une
main ou je veux jouer la manche ,je nomme la
derniére couleur en espérant que mon partenaire
puisse dire 3SA a condition de tenir les Carreaux
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Mon partenaire a 5 cartes a Pique dans une zone de
6H a l'infini ;Pour l'aider dans sa décision je lui
indique mon fit a Pique + La courte & Carreau + une
main trés forte avec un Splinter
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Apres la redemande a 2SA montrant 12-14H réguliers
et I'enchere de 3Tréfles forcing ,je nomme mes forces
docilement pour ne pas jouer 3SA en face d’'un
singleton Coeur par exemple
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Votre partenaire vient de vous dire qu'il avait 16DH
au minimum et donc quelques ambitions . Pensez-
vous qu'il faille 'encourager avec votre ouverture
médiocre ? Non ,alors refroidissez-le en disant 4
Pigues .il a cependant le droit de reparler
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Apres ce 4SA quantitatif (16H), vous “étes maximum
avec vos 17HL .Comment réagir ?En reparlant mais
pas en nommant ses As mais en hommant sa
mineure cinquiéme au niveau de 6 et le partenaire
choisira entre 6 dans la mineure(fitté par3) et 6SA
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Apres ce 4SA quantitatif (16H), vous “étes maximum
avec vos 17H .Comment réagir ?En reparlant mais
pas en nommant ses As mais en hommant sa
mineure quatriéme au niveau de 5 et le partenaire
choisira entre 6 dans la mineure(fitté par 4) et 6SA
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Admettez que si je reparle en donnant un fit différé a Ceeur ,
c’est que je posséde 15-17H irréguliers( sinon jaurais
ouvert d’'1SA). aussi ai-je 5Trefles +4Piques

+3 Ceeurs; le partenaire maximum(9-10H) pourra conclure a
la manche a 4Coeurs(avec 5 cartes) ou a 3SA avec un
arrét Carreau solide
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Pour reparler ,alors que la partenaire a promis 5-9H
avec 2 cartes a Cceur , il faut bien qu’Est ait une main
de zone 2(15-17H) : il le fait comme précédemment
en annongant sa tertiaire (par 3 cartes )et ainsi
Ouest peut prendre la bonne décision
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Ouest en rebidant & 2 Piques ne montre pas
obligatoirement 4 cartes mais parfois une force ;aussi
I'attitude de I'ouvreur est compliquée ;alors on a
trouvé une convention : 3SA= 4 cartes a Pique +
L'arrét Coeur .Ouest peut décider
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Le complément de la convention précédente:
3Coeurs = 4 cartes a Cceur sans arrét Pique .que le
partenaire se débrouille !
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2SA = Relais forcing fitté
3 ¢ = As ou Roi de carreau dans une main non
minimum , et tout devient forcing

4 » = Une courte & Trefle ,¢ca vous interesse ?
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2 Piques = 6 Cartes 6-9H
Votre main est devenue superbe et bondissez a 4
Pigues ,ce sera un bon pari ; par pitié ne laissez pas

la décision au partenaire avec I'enchére jésuite de 3
Piques
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2 4 = Aumoinsl12H , demandant au partenaire de
nommer en priorité les SA s'il tient les Piques

3 & = OK ,bien compris, pas d’arrét franc ,mais peut
— étre avez-vous un demi-arrét ?

3SA = Je suis la, comme d’habitude !
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4 #=5P+ 5 T avec ambition de chelem

Dans cette situation ,4SA est un coup de frein
,montrant peu d'intérét pour le chelem ayant un
mauvais fit Tréfle et tous les points dans les couleurs
rouges.
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Prenez ma place ! ]
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Vous devez étre un
partenaire recherché

Allez encore un petit effort,
vous y étes presque !

Des fondamentaux
a travailler

En voie de développement
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